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Реєстраційний	номер	15147
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
(автоматично	генерується	програмними
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зазначається	суб’єктом	господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "НАФТО	 СТОРЕЙДЖ"

45891291
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	31326,	Хмельницька	обл.,	Хмельницький	р-н,	село	Терешівці,	вул.Центральна,
будинок	70/4	Тел:	380931840407

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Будівництво	комплексу	по	зберіганню	нафтопродуктів	(бензину	та	дизпалива)

Технічна	альтернатива	1.

На	виробничому	майданчику	для	реалізації	планової	діяльності	передбачається	встановлення
підземних	резервуарів	для	зберігання	рідкого	палива	(бензину	та	дизпалива)	об’ємом	по	75	м3	–
3	шт.,	100	м3	-	5	шт.	Загальна	місткість	резервуарів	для	зберігання	палива	становитиме	725	м3.

Технічна	альтернатива	2.

Передбачається	встановлення	наземних	резервуарів	для	зберігання	рідкого	палива.	Технічна
альтернатива	 1	 є	 більш	 ефективною.	 Підземні	 резервуари	 палива	 мають	 переваги	 у	 безпеці,
економії	 простору	 та	 довговічності	 порівняно	 з	 наземними.	 Вони	 знижують	 ризик	 механічних
пошкоджень	 та	 надзвичайних	 ситуацій,	 звільняють	 площу	 на	 поверхні,	 відповідають	 вимогам
пожежної	безпеки	та	можуть	прослужити	довше	по	часу	за	умови	належної	експлуатації.



3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Хмельницька	обл.	Хмельницький	р-н	Терешівці	Центральна,	70/4

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Лісовогринівецька	сільська	територіальна	громада	Хмельницького	району	Хмельницької
області	(с.	Терешевці).

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Хмельницька	обл.,	Хмельницький	р-н,	Терешівці,	Центральна,	70/4.

Кадастровий	номер	земельної	ділянки	6825088700:01:004:0102	(площа	0,31	га).	Цільове
призначення	земельної	ділянки	–	11.02	Для	розміщення	та	експлуатації	основних,	підсобних	і
допоміжних	будівель	та	споруд	підприємств	переробної,	машинобудівної	та	іншої	промисловості,
включаючи	об’єкти	оброблення	відходів,	зокрема	із	енергогенеруючим	блоком.	Промисловий
майданчик	підприємства	з	усіх	сторін	світу	межує	із	територією	фермерського	господарства
«АГРОЛАЙН-ПОДІЛЛЯ».	В	південному	напрямку	межує	з	проїжджою	частиною	вулиці,	далі	на
південь	–	індивідуальна	житлова	забудова	на	відстані	біля	108	м	від	межі	земельної	ділянки
підприємства.	Будівництво	комплексу	по	зберіганню	нафтопродуктів	передбачено	на	території
бувшого	сільськогосподарського	об’єкту,	з	наявним	об’єктом	нерухомості,	відповідним	цільовим
призначенням	та	достатньою	площею,	вигідним	логістичним	сполученням.	Необхідні	умови
розташування	підприємства,	які,	зважаючи	на	специфіку	виробничого	процесу,	відповідають
вимогам	діючих	норм	та	правил,	забезпечують	дотримання	нормативів	гранично	допустимих
концентрацій	забруднюючих	речовин	в	атмосферному	повітрі	та	нормативного	розміру
санітарно-захисної	зони	об’єкту.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Хмельницька	обл.,	Хмельницький	р-н,	Терешівці,	Центральна,	70/4.

Враховуючи	переваги	першої	територіальної	альтернативи,	а	саме:	наявність	транспортної
інфраструктури,	наявність	існуючої	промислової	території	та	права	власності	на	об’єкт
нерухомості	на	ній,	що	географічно	знаходяться	в	необхідному	для	власника	(суб’єкта
господарювання)	районі	розташування,	можливість	дотримання	нормативної	санітарно-захисної
зони	підприємства,	друга	територіальна	альтернатива	не	розглядається.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Від	 впровадження	 планованої	 діяльності	 очікується	 позитивний	 соціально-економічний
вплив.	Відбудеться	 збільшення	робочих	місць	 в	 регіоні	 із	 забезпеченням	 сучасних	 умов	праці,
наповнення	 місцевого	 бюджету.	 Планована	 діяльність	 забезпечує	 розвиток	 інженерної
інфраструктури,	зручний	доступ	до	потужностей	зберігання	палива,	що	в	свою	чергу	скорочує
витрати	 на	 доставку	 нафтопродуктів	 в	 роздрібну	 мережу	 реалізації,	 скорочує	 транспортні
витрати	на	перевезення.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Загальна	 площа	 земельної	 ділянки,	 на	 яких	 розміщується	 об’єкт	 планованої	 діяльності
(комплекс	по	зберіганню	нафтопродуктів)	–	0,31	га.	На	виробничому	майданчику	для	реалізації
планової	діяльності	передбачається	встановлення	підземних	резервуарів	для	зберігання	рідкого
палива	об’ємом	по	75	м3	–	3	шт.,	100	м3	-	5	шт.	Загальна	місткість	резервуарів	для	зберігання



палива	 становитиме	 725	 м3.	 Максимальна	 річна	 продуктивність	 складу	 нафтопродуктів
становить	8700	м3/рік	(орієнтовно	3480	м3/рік	дизельного	палива,	5220	м3/рік	бензину).

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 встановлюються	 згідно	 законодавства
України:	 Кодексу	 цивільного	 захисту	 України,	 Земельного	 кодексу	 України,	 Водного	 кодексу
України,	 Законів	 України	 «Про	 систему	 громадського	 здоров’я»,	 «Про	 охорону	 земель»,	 «Про
охорону	 навколишнього	 природного	 середовища»,	 «Про	 охорону	 атмосферного	 повітря»,	 «Про
управління	 відходами»,	 «Про	 екологічну	 мережу»,	 «Про	 природно-заповідний	 фонд»,	 «Про
рослинний	 світ»,	 «Про	 тваринний	 світ»	 та	 іншими	 нормативно-правовими	 актами,	 зокрема:
Наказу	МОЗ	України	№	813	 від	10.05.2024р	«Про	 затвердження	державних	медико-санітарних
нормативів	допустимого	вмісту	хімічних	і	біологічних	речовин	в	атмосферному	повітрі	населених
місць»,	 Наказу	 Мінприроди	 від	 27.06.06р.	 №309	 «Про	 затвердження	 нормативів
граничнодопустимих	 викидів	 забруднюючих	 речовин	 із	 стаціонарних	 джерел»,	 Наказу	 МОЗ
України	 №	 463	 від	 22.02.2019р	 «Про	 затвердження	 Державних	 санітарних	 норм	 допустимих
рівнів	шуму	в	приміщеннях	житлових	та	громадських	будинків	і	на	території	житлової	забудови»,
ДСП	173-	96	«Державні	санітарні	правила	планування	і	забудови	населених	місць».

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	до	технічної	альтернативи	1

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Територіальні	 обмеження,	 визначені	 межами	 земельної	 ділянки,	 забезпеченням	 меж
нормативної	 санітарно	 -	 захисної	 зони	 та	 допустимого	рівня	 впливу	шкідливих	факторів	 у	 цих
межах.	 Територія	 планованої	 діяльності	 входить	 до	 Верхньопобузького	 природного	 ядра
Хмельницької	 області	 та,	 відповідно	 до	 чинного	 законодавства	 і	 міжнародних	 зобов’язань
України,	підлягає	особливій	охороні	(Закон	України	«Про	екологічну	мережу»).

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Враховуючи,	що	територіальна	альтернатива	1	є	пріоритетна,	територіальна	альтернатива	2
не	розглядається.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Інженерно-геологічні,	 геодезичні	 та	 інші	 вишукування	 у	 необхідному	 обсязі	 відповідно	 до
проектних	 рішень,	 згідно	 чинного	 законодавства;	 дотримання	 технології	 зберігання
нафтопродуктів;	вжиття	заходів,	направлених	на	запобігання	виникненню	аварійних	ситуацій	під
час	будівництва	та	експлуатації	об’єкту.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	до	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Здійснення	планованої	діяльності	відбуватиметься	на	орендованій	земельній	ділянці	в	межах
промислового	майданчика	ТОВ	«НАФТО	СТОРЕЙДЖ».	Розміщення	технологічного	обладнання
проводиться	 з	 урахуванням	 вимог	 правил	 охорони	 праці,	 дотримання	 пожежної	 безпеки	 та



охорони	 навколишнього	 природного	 середовища.	 Проектування	 та	 будівництво	 будуть
проводитися	 з	 урахуванням	 особливого	 природоохоронного	 статусу	 території,	 на	 якій
передбачено	 розміщення	 об'єкту	(територія	Верхньопобузького	природного	 ядра	Хмельницької
обл.).

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Враховуючи,	що	територіальна	альтернатива	1	є	пріоритетна,	територіальна	альтернатива	2
не	розглядається.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

1)	 Клімат	 та	 мікроклімат	 –	 вплив	 не	 відбувається;	 2)	 Повітряне	 середовище	 –	 викиди
забруднюючих	 речовин	 під	 час	 зберігання,	 прийому	 та	 відвантаження	 палива;	 3)	 Водне
середовище	 –	 передбачається	 очищення	 поверхневих	 вод	 на	 локальних	 очисних	 спорудах	 від
нафтопродуктів	 та	 зважених	 частинок;	 4)	 Ґрунти	 –	 основний	 вплив	 передбачається	 в	 період
будівництва,	так	як	технічною	альтернативою	1	передбачено	влаштування	підземних	резервуарів
зберігання	палива	(відбуватиметься	розриття	ґрунту	та	можливе	перенесення	родючого	шару	на
іншу	 частину	 території	 об’єкту	 з	 подальшим	 використанням	 для	 озеленення).	 Забруднення
ґрунту	 під	 час	 експлуатації	 об’єкту	 в	 штатному	 режимі	 не	 передбачається.	 Можливе
забруднення	 ґрунту	 нафтопродуктами	 може	 відбуватися	 під	 час	 виникнення	 нештатних
аварійних	ситуацій;	5)	Рослинний	і	тваринний	світ	–	опосередкований	не	суттєвий	вплив	через
викиди	 забруднюючих	 речовин,	 виробничий	 шум.	 Під	 час	 будівельних	 робіт	 передбачено
встановлення	 попереджувальних,	 захисних	 та	 огороджувальних	 конструкцій,	 облаштування
тимчасового	майданчика	для	стоянки	спецтехніки,	облаштування	місць	тимчасового	розміщення
відходів.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	до	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Здійснення	 планованої	 діяльності	 в	 межах	 існуючої	 земельної	 ділянки	 не	 призведе	 до
значного	негативного	впливу	на	природне	середовище,	заповідні	об'єкти	та	здоров’я	населення.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Враховуючи,	що	територіальна	альтернатива	1	є	пріоритетна,	територіальна	альтернатива	2
не	розглядається.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

4	 Енергетичну	 промисловість	 Енергетичну	 промисловість:	 зберігання	 та	 переробка
вуглеводневої	сировини	(газу	природного,	газу	сланцевих	товщ,	газу,	розчиненого	у	нафті,	газу
центрально-басейнового	 типу,	 газу	 (метану)	 вугільних	 родовищ,	 конденсату,	 нафти,	 бітуму
нафтового,	скрапленого	газу);	поверхневе	та	підземне	зберігання	викопного	палива	чи	продуктів
їх	переробки	на	площі	500	квадратних	метрів	і	більше	або	об’ємом	(для	рідких	або	газоподібних)
15	 кубічних	 метрів	 і	 більше;	 промислове	 брикетування	 кам’яного	 і	 бурого	 вугілля;
гідроелектростанції	 на	 річках	 незалежно	 від	 потужності;	 гідроакумулюючі	 електростанції
(ГАЕС);	 вітрові	 парки,	 вітрові	 електростанції,	 що	 мають	 дві	 і	 більше	 турбіни	 або	 висота	 яких



становить	50	метрів	і	більше;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Відповідно	 ст.	 6	 Закону	України	 “Про	 оцінку	 впливу	 на	 довкілля”	№2059-VIII	 від	 23	 травня
2017	р.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.



У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Департамент	природних	ресурсів	та	екології	Хмельницької	ОДА

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

Дозвіл	на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря	стаціонарними	джерелами

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Департамент	природних	ресурсів	та	екології	Хмельницької	ОДА

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Департамент	природних	ресурсів	та	екології	Хмельницької	обласної	державної	адміністрації	,
29000,	м.	Хмельницький,	вул.	Свободи,	70,	eko.khm.adm@ukr.net,	(0382)	618507,	Локазюк	Ганна
Ігорівна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)



{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


